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ІННОВАЦІЇ В ОБЛІКОВИХ ТЕХНОЛОГІЯХ: ВИКОРИСТАННЯ 
ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ  

ФІНАНСОВИХ ПРОЦЕСІВ 
Стаття присвячена дослідженню інноваційних підходів до автоматизації фінансових 

процесів за допомогою штучного інтелекту. Сьогодні облікові технології зазнають кардиналь-
них змін, що значно підвищує ефективність і швидкість обробки даних. Використання штучного 
інтелекту в бухгалтерії та фінансах дозволяє автоматизувати рутинні завдання, зменшити ри-
зик людських помилок та вивільнити час для більш стратегічної роботи. 

Особливу увагу приділено дослідженню провідних інструментів бухгалтерського обліку, 
що використовують штучний інтелект, які істотно змінюють підходи до управління фінансами 
компаній. Стаття також висвітлює перспективи подальшого розвитку облікових технологій у 
напрямку ще більшої автоматизації та інтеграції з іншими бізнес-системами. Зауважено, що 
знання та володіння інноваційними технологіями стануть важливою перевагою для майбутніх 
фахівців у сфері фінансів та обліку. 

Ключові слова: штучний інтелект; автоматизація фінансових процесів; бухгалтерський 
облік; машинне навчання; прогнозна аналітика; фінансові технології; інновації в обліку; управ-
ління грошовими потоками; обробка великих даних. 

Табл.: 2. Бібл.: 7. 

Постановка проблеми. Сучасні економічні реалії вимагають від ком-
паній постійного вдосконалення своїх бізнес-процесів, особливо у сфері фі-
нансового обліку. Традиційні методи ведення бухгалтерського обліку та фі-
нансових операцій стають дедалі менш ефективними в умовах зростаючої 
кількості даних та швидкості обробки інформації. У зв'язку з цим інновації 
в облікових технологіях, зокрема використання штучного інтелекту та авто-
матизації фінансових процесів, стають ключовими для підвищення конку-
рентоспроможності компаній. 

Для підвищення ефективності обліку важливо посилювати процеси ав-
томатизації. Це дозволяє зменшити трудомісткість бухгалтерського обліку 
та мінімізувати кількість помилок, спричинених людським фактором. Авто-
матизація бухгалтерського обліку дозволяє зменшити витрати на бухгалтер-
ську службу та перенаправити її ресурси в інші сфери (бухгалтери можуть 
приділити більше уваги тим ділянкам обліку, до яких автоматизація не дій-
шла або перепрофілювати вивільнених, у зв’язку з автоматизацією, 
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бухгалтерів на інші економічні та управлінські посади), одночасно з цим під-
вищивши якість ведення обліку та умови праці бухгалтерів. У таких умовах 
дедалі більш стає актуальним питання цифровізації обліку [3].  

Цифровізація – це насичення фізичного світу електронно-цифровими 
пристроями, засобами, системами та налагодження електронно-комуніка-
ційного обміну між ними. У контексті обліку це поняття означає впрова-
дження вищезазначених засобів у бухгалтерський облік. Цифровізація 
сприяє процесу автоматизації обліку [2]. 

Існують три рівні автоматизації бухгалтерського обліку, за ступенем ав-
томатизації та охопленням облікових систем:  

1. Автоматизація окремих ділянок обліку (так звана «кускова» або «кла-
птева» автоматизація).  

2. Комплексна автоматизація фінансово-господарської діяльності сере-
дніх підприємств.  

3. Створення корпоративних інформаційних систем для комплексної ав-
томатизації великих підприємств. За допомогою дослідження процесу авто-
матизації бухгалтерського обліку можна виявити етапи даного процесу, які 
вже пройдені та які є перспективними напрямами:  

1. Електронні таблиці Excel дозволяють систематизувати наявну інфор-
мацію за потрібними ознаками, формувати підсумки, зводити інформацію з 
кількох файлів в один. Однак ця програма не спеціалізована для бухгалтерії, 
що обмежує її фактичне застосування у сфері ведення бухгалтерського обліку.  

2. Спеціалізовані бухгалтерські програми, такі як «M.Е.Doc» «BAS Бу-
хгалтерія», «ISpro» та інші дозволяють заповнювати первинні документи, 
вести журнал господарських операцій та формувати на його основі різнома-
нітні бухгалтерські, податкові та управлінські звіти (до того ж велика кіль-
кість інформації обраховується та проводиться автоматично, що підвищує 
ефективність обліку). Проте ці програми потрібно постійно оновлювати від-
повідно до законодавства України, вводити в систему первинні документи, 
імпортувати та проводити банківські виписки, вносити нові дані, створю-
вати та проводити облікові документи, виправляти помилки під час роботи, 
що має здійснювати людина. Тобто програми дозволяють автоматизувати 
значні сфери обліку, але автоматизація є неповною в цьому випадку.  

3. Система планування ресурсів підприємства (Enterprise Resource 
Planning System – ERP-система управління підприємством) дозволяє в умо-
вах складної структури, розгалуженої мережі філій, великого асортименту 
продукції об'єднати кілька завдань. Тобто можна об'єднати всі бізнес-про-
цеси за єдиними правилами в межах однієї системи, оперативно отримувати 
інформацію про всі сторони діяльності підприємства, планувати та контро-
лювати діяльність організації. Система планування включає значний обсяг 
документообігу, координації між відділами, планової та управлінської ро-
боти, але попри всі переваги таких систем, вона не забезпечує повної авто-
матизації облікових процесів.  
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4. Новим етапом розвитку інформаційних технологій є штучний інте-
лект, машинне навчання, технологія блокчейн [7]. 

Штучний інтелект дозволяє автоматизувати рутинні операції, такі як ве-
дення бухгалтерського обліку, управління грошовими потоками та прогно-
зування фінансових ризиків. Це сприяє зменшенню людського фактору та 
підвищенню точності обробки великих масивів даних. Машинне навчання 
та прогнозна аналітика, у свою чергу, допомагають не лише аналізувати по-
точні фінансові процеси, але й передбачати майбутні тенденції, що робить 
компанії більш гнучкими у своїх фінансових рішеннях. 

Інновації в облікових технологіях стають невід’ємною частиною стра-
тегії розвитку будь-якого підприємства. Їх інтеграція у фінансові процеси 
дозволяє підвищити ефективність роботи, зменшити витрати й оптимізувати 
управління фінансовими ресурсами. Тому дослідження впливу штучного ін-
телекту та автоматизації на бухгалтерський облік є надзвичайно актуальним 
і має велике практичне значення для бізнесу, особливо в умовах стрімкого 
розвитку цифрових фінансових технологій. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання застосування штуч-
ного інтелекту (ШІ) в облікових технологіях знайшло широке відображення в 
науковій літературі останніх років. Особлива увага зосереджена на автомати-
зації рутинних операцій, аналізі даних та поліпшенні прогнозування. 

Зарубіжні дослідження зазначають, що застосування ШІ у фінансових 
процесах забезпечує значне підвищення точності прогнозів, зменшення по-
милок та сприяння прозорості для корпорацій. Праці таких науковців, як 
M. Davenport, T. Brynjolfsson [1-3] та їхніх співавторів досліджують застосу-
вання розумних алгоритмів у оптимізації фінансових потоків. 

Останні наукові роботи українських учених демонструють зростаючий 
інтерес до використання ШІ в облікових технологіях. Основними напрямами 
досліджень є автоматизація фінансових процесів, прогнозування економіч-
них показників і підвищення прозорості бухгалтерських операцій. 

Наприклад, у працях Т. Гнатьєвої досліджено роль ШІ у зборі та аналізі 
даних для управлінського обліку. Авторка зазначає, що використання ШІ 
сприяє підвищенню оперативності прийняття рішень і зменшенню ризиків 
помилок у звітності, хоча питання оптимального впровадження залиша-
ються відкритими [7]. Дослідження також підкреслюють ефективність ма-
шинного навчання в передбаченні змін на ринку та створенні математичних 
моделей для господарських операцій. 

Попри ці досягнення, деякі аспекти залишаються недостатньо дослі-
дженими. Зокрема, не вистачає робіт, які б систематизували технології ШІ 
для їх оптимального впровадження у фінансові системи.  

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Хоча дослі-
дження свідчать про значний прогрес у впровадженні ШІ для автоматизації 
фінансових процесів, є кілька недосліджених аспектів: вплив ШІ на етичні 
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аспекти та безпеку даних (потребує уваги питання кібербезпеки та етики у 
використанні штучного інтелекту в облікових системах); адаптація ШІ до 
нормативних вимог (необхідно оцінити, як сучасні технології ШІ впису-
ються у правове регулювання бухгалтерської звітності в Україні); інтеграція 
ШІ з існуючими системами (відсутні моделі, які описують найкращі прак-
тики впровадження ШІ у вже функціонуючі фінансові системи); оцінка еко-
номічної ефективності (не всі дослідження враховують економічну доціль-
ність застосування ШІ в малих і середніх підприємствах). 

Мета статті. Метою цієї статті є дослідження можливостей і викликів, 
пов'язаних із впровадженням штучного інтелекту в облікові технології. Зок-
рема, аналізуються аспекти автоматизації фінансових процесів, гармонізації 
алгоритмів із міжнародними стандартами бухгалтерського обліку та оцінка 
впливу етичних і соціальних факторів на ефективність цих технологій. Ре-
зультати дослідження спрямовані на виявлення ключових напрямів для по-
дальшого розвитку ШІ у сфері бухгалтерського обліку. 

Виклад основного матеріалу. Ефективне управління фінансовими ресу-
рсами є ключовим чинником для досягнення як ділового, так і особистого ус-
піху. У міру розвитку технологій штучний інтелект усе активніше інтегрується 
у сферу бухгалтерського обліку, надаючи інноваційні рішення для оптимізації 
процесів, зменшення кількості помилок і формування цінної аналітичної інфо-
рмації. Використання штучного інтелекту можна справедливо визнати одним 
із ключових інструментів для розвитку фінансових послуг у 2024 році. 

Основні напрями використання штучного інтелекту в облікових техно-
логіях можна визначити таким чином: 

1. Автоматизація рутинних завдань, таких як обробка рахунків, ведення 
бухгалтерських журналів, нарахування заробітної плати тощо. Використання 
спеціалізованих алгоритмів дозволяє мінімізувати участь людини в монотон-
них і повторюваних процесах, що, у свою чергу, зменшує можливість поми-
лок та звільняє ресурси для виконання більш стратегічних завдань. 

2. Оптимізація фінансового прогнозування. ШІ дозволяє компаніям ви-
користовувати великі масиви даних для аналізу та прогнозування фінансо-
вих показників. Алгоритми машинного навчання можуть виявляти прихо-
вані закономірності в даних, що допомагає менеджерам ухвалювати більш 
обґрунтовані рішення щодо управління фінансовими ресурсами. Прогнозу-
вання грошових потоків, аналіз кредитного ризику, моделювання фінансо-
вих сценаріїв – це лише деякі з можливостей ШІ у цій галузі. 

3. Контроль і запобігання шахрайству. Системи штучного інтелекту зда-
тні відстежувати підозрілу активність та ідентифікувати можливі випадки 
шахрайства на основі аналізу аномалій у фінансових даних. Завдяки постій-
ному навчанню на основі історичних даних, ШІ може оперативно реагувати 
на нові типи шахрайських дій та підвищувати безпеку фінансових операцій. 
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4. Аудит у режимі реального часу. Інновації в облікових технологіях також 
включають автоматизацію аудиту. Завдяки ШІ аудитори можуть перевіряти фі-
нансові операції в режимі реального часу, швидше виявляти розбіжності та не-
послідовності, що підвищує прозорість і надійність фінансової звітності. Це 
дозволяє скоротити час на проведення аудиту й підвищити його точність. 

5. Покращення користувацького досвіду. Автоматизація облікових про-
цесів за допомогою ШІ також позитивно впливає на користувацький досвід. 
Наприклад, чат-боти та голосові асистенти допомагають клієнтам швидко 
отримувати необхідну інформацію щодо їхніх фінансових операцій, що по-
кращує взаємодію з компанією та підвищує лояльність клієнтів. 

Штучний інтелект виступає потужним засобом, що змінює облікові те-
хнології, підвищуючи ефективність, точність та безпеку фінансових проце-
сів. Однак, як і будь-який інструмент, ШІ має як істотні переваги, так і певні 
обмеження, які слід враховувати під час його впровадження (табл. 1). 

Таблиця 1 
Переваги та недоліки використання штучного інтелекту  

в облікових технологіях 
Показник Опис впливу 

Переваги: 
Підвищення ефек-
тивності 

автоматизація фінансових процесів дозволяє значно скоротити час 
на обробку операцій, що позитивно впливає на загальну ефектив-
ність компанії. Завдяки ШІ, завдання, які раніше вимагали днів або 
тижнів, можуть бути виконані за лічені хвилини. 

Зниження витрат використання ШІ дозволяє скоротити витрати на ручну працю та 
зменшити кількість помилок, які можуть призвести до фінансових 
втрат. Крім цього, автоматизація сприяє оптимізації витрат на ут-
римання бухгалтерських і фінансових відділів. 

Покращення точ-
ності 

алгоритми ШІ забезпечують високу точність обробки даних, що 
зменшує ризик людських помилок та сприяє більш точній і надій-
ній фінансовій звітності. 

Гнучкість і масш-
табованість 

ШІ-системи можуть бути легко адаптовані до потреб різних ком-
паній незалежно від їхнього масштабу. Це дозволяє масштабувати 
автоматизацію облікових процесів відповідно до росту бізнесу. 

Недоліки: 
Проблеми з конфі-
денційністю даних 

обробка фінансової інформації вимагає високого рівня захисту, і ком-
панії повинні забезпечувати відповідність регуляторним вимогам. 

Початкові витрати 
на впровадження 

інтеграція ШІ у фінансові процеси може вимагати значних інвес-
тицій на початковому етапі, що є важливим фактором для компа-
ній, особливо малого та середнього бізнесу. 

Необхідність нав-
чання персоналу 

автоматизація процесів вимагає нових навичок від працівників, 
тому необхідно організувати навчання та перепідготовку кадрів. 

Поряд з очевидними перевагами та можливостями для підвищення ефе-
ктивності управління фінансовими ресурсами в Україні завдяки викорис-
танню штучного інтелекту, його впровадження може нести й певні загрози. 
Тому досвід країн ЄС у сфері нормативно-правового регулювання штучного 
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інтелекту є важливим орієнтиром для вдосконалення українського законо-
давства. 13 березня 2024 року Європейський парламент ухвалив Закон про 
штучний інтелект (англ. Artificial Intelligence Act, AI Act), метою якого є за-
безпечення безпеки та дотримання прав громадян [3]. Цей закон спрямова-
ний на етичне та відповідальне використання штучного інтелекту й охорону 
прав та свобод людей. Закон запроваджує систему оцінки ризиків, пов'яза-
них із застосуванням ШІ-систем, та забороняє певні практики їх викорис-
тання. Наприклад, заборонено створення баз даних із зображеннями облич 
із мережі або записами з камер спостереження, а також використання систем 
розпізнавання облич у режимі реального часу, систем розпізнавання емоцій 
у школах та на підприємствах, і так звані системи «соціального рейтингу», 
що маніпулюють поведінкою людей. Відповідно до цього закону, сферами з 
високим рівнем ризику для застосування штучного інтелекту визначено кри-
тичну інфраструктуру, освіту, основні приватні та державні послуги (зок-
рема охорону здоров’я і банківські послуги), правоохоронні органи, мігра-
цію, управління кордонами та правосуддя. 

Впровадження провідних інструментів бухгалтерського обліку, що ви-
користовують штучний інтелект, істотно змінюють підходи до управління 
фінансами компаній. Від автоматизації рутинних завдань до надання аналі-
тичних даних у режимі реального часу, сучасні платформи сприяють підви-
щенню точності, скороченню часу на виконання операцій і вдосконаленню 
процесу прийняття фінансових рішень. Аналіз найкращих інструментів бу-
хгалтерського обліку AL представлено в табл. 2 

Так, Vic.ai — це інноваційний інструмент бухгалтерського обліку, що 
базується на штучному інтелекті та змінює уявлення про процеси управ-
ління кредиторською заборгованістю.  

Таблиця 2 
Сучасні інструменти бухгалтерського обліку на основі ШІ 

Інструменти 
бухгалтерського обліку Особливості 

1 2 
Vic.ai – це платформа на 
основі штучного інтеле-
кту, яка автоматизує бу-
хгалтерські процеси, до-
помагаючи компаніям 
обробляти рахунки-фак-
тури, відстежувати ви-
трати та підвищувати 
ефективність фінансо-
вих операцій. 

Автономна обробка рахунків-фактур, яка підвищує продук-
тивність до 355 %.   
Спрощені процеси затвердження, що знижують потребу в ру-
чній роботі та прискорюють узгодження рахунків-фактур. 
Для зіставлення замовлень. ШІ виявляє невідповідності та за-
безпечує точність зіставлення.   
Аналітика та дані в режимі реального часу щодо рахунків-
фактур, продуктивності команди й бізнес-тенденцій для під-
тримки прийняття рішень на основі даних.  
Інтелектуальна обробка платежів, яка визначає знижки за оп-
лату та знижує ризик шахрайства.   
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Продовження таблиці 1 
1 2 

Bill — це універсальне хма-
рне рішення для бухгалтер-
ського обліку, розроблене 
для оптимізації процесів уп-
равління розрахунками з 
кредиторами та дебіторами 
для компаній будь-якого ма-
сштабу. 

Автоматизоване керування рахунками-фактурами, що 
спрощує збір, введення даних і класифікацію.   
Гнучкі процеси затвердження з можливістю налашту-
вання багаторівневих етапів узгодження.   
Різноманітні варіанти оплати, що підтримують ACH, 
EFT, віртуальні картки та чеки.   
Обробка міжнародних платежів для транзакцій у понад 
130 країнах.   

TurboDoc — це сучасний бу-
хгалтерський інструмент із 
використанням штучного ін-
телекту, призначений для ав-
томатизації обробки рахун-
ків-фактур і квитанцій. 

Сучасна технологія OCR, яка обробляє документи за се-
редній час 1,2 секунди на сторінку.   
Точне вилучення даних із рівнем точності 96 %.   
Повна інтеграція з Gmail для автоматизованої обробки 
документів із папки "Вхідні".   
Зручна панель управління для швидкого аналізу даних і 
створення звітів.   
Безпечне зберігання даних із шифруванням AES256 кор-
поративного рівня на серверах у США. 

Zeni — це передова фінан-
сова платформа на основі 
штучного інтелекту, яка по-
єднує інтелектуальні пос-
луги бухгалтерського обліку 
та фінансового консалтингу, 
щоб оптимізувати фінансові 
процеси для стартапів і ма-
лого бізнесу. 

Автоматизована бухгалтерія на базі ШІ, що автоматично 
класифікує операції та звіряє рахунки.   
Комплексні фінансові послуги для оплати рахунків, ви-
ставлення інвойсів та управління витратами.   
Фінансова аналітика в реальному часі з можливістю на-
лаштування звітів.   
Доступ до команди фінансових фахівців, включно з бух-
галтерами та сертифікованими CPA.  
Інтеграція з популярними інструментами та бізнес-плат-
формами. 

Blue dot – це платформа для 
контролю за дотриманням 
податкового законодавства з 
використанням штучного ін-
телекту, призначена для 
розв’язання складних задач 
у сфері управління витра-
тами працівників. 

Інтелектуальна автоматизація фінансових процесів для 
підвищення точності та готовності до аудиту. 
Покращені результати з ПДВ завдяки ідентифікації від-
повідних витрат за допомогою штучного інтелекту. 
Автоматизована перевірка виплат працівникам на відпо-
відність податковим вимогам для зарплат. 
Постійно актуальна база податкових знань з можливістю 
налаштовувати правила. 
Розширені можливості штучного інтелекту та машин-
ного навчання, що включають глибинне навчання та об-
робку природної мови. 

Truewind – це бухгалтерська 
та фінансова платформа на 
базі штучного інтелекту, 
спеціально розроблена для 
оптимізації бухгалтерського 
обліку та фінансового мене-
джменту для стартапів і ма-
лих і середніх підприємств. 

Бухгалтерський облік із використанням ШІ для приско-
рення та підвищення точності фінансової звітності. 
Автоматизоване закриття місяця для швидшої підгото-
вки фінансових звітів. 
Послуги фінансового директора з аналітикою та прогно-
зами для підтримки стратегічного розвитку бізнесу. 
Повна інтеграція з популярними бухгалтерськими плат-
формами. 
Захист даних із сертифікацією SOC2 та суворою політи-
кою конфіденційності. 
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Закінчення таблиці 2 
1 2 

Booke — це іннова-
ційна платформа авто-
матизації бухгалтер-
ського обліку на базі 
штучного інтелекту, 
призначена для оптимі-
зації фінансових проце-
сів для компаній і бух-
галтерів. 

Автоматизація звірки та категоризації транзакцій із викори-
станням штучного інтелекту. 
Витяг даних з фінансових документів у реальному часі для 
своєчасного оновлення записів. 
Повна інтеграція з основними платформами бухгалтер-
ського ПЗ. 
Автоматизовані щоденні та місячні процеси бухгалтер-
ського обліку. 
Підвищення ефективності та точності у виконанні завдань 
фінансового управління. 

Завдяки потужним алгоритмам машинного навчання Vic.ai автоматизує 
та вдосконалює фінансові завдання, особливо ті, що стосуються кредитор-
ської заборгованості. Система інтелектуально отримує, класифікує та обро-
бляє рахунки-фактури з вражаючою точністю, значно скорочуючи необхід-
ність у ручному введенні даних та практично виключаючи людські помилки. 
Однією з ключових переваг Vic.ai є його здатність моделювати процес прий-
няття рішень людиною, забезпечуючи автономне управління всім циклом 
обробки кредиторської заборгованості від початку до кінця. Це дозволяє фі-
нансовим командам звільнитися від рутинних завдань як аналіз фінансів, 
прогнозування грошових і зосередитися на стратегічних аспектах, таких по-
токів і налагодження відносин із постачальниками. Завдяки механізму без-
перервного навчання Vic.ai штучний інтелект постійно адаптується до спе-
цифічних процесів і потреб кожної компанії, що забезпечує зростання 
ефективності та точності операцій. 

Доцит – це інноваційна платформа автоматизації бухгалтерського обліку 
на основі штучного інтелекту, спеціально створена для малого бізнесу та бу-
хгалтерів, які прагнуть вдосконалити фінансове управління. Завдяки потуж-
ності генеративного штучного інтелекту, Docyt автоматизує низку облікових 
процесів: від збору даних і керування робочими процесами до звірки в реа-
льному часі. Такий підхід забезпечує бізнесам небачену раніше прозорість і 
точність фінансових операцій, що дозволяє приймати обґрунтовані рішення 
на основі найактуальнішої інформації. 

Ключовою перевагою Docyt є його розумні алгоритми, які здатні інтер-
претувати витрати, так само як це зробила б людина. Ця передова техноло-
гія автоматично витягує інформацію з квитанцій і рахунків-фактур, з висо-
кою точністю класифікуючи транзакції. Завдяки функції справжнього 
обліку в реальному часі Docyt суттєво відрізняється від традиційних бух-
галтерських рішень. 

Платформа легко інтегрується з уже існуючими системами обліку, забез-
печуючи зручний перехід без значних змін у процесах компанії. Зручний ін-
терфейс у поєднанні з потужними інструментами автоматизації робить 
Docyt ідеальним рішенням для компаній, які хочуть змінити правила гри у 
сфері фінансового управління. 
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Висновки і пропозиції. Сучасні інструменти бухгалтерського обліку на 
основі штучного інтелекту відкривають нові можливості для оптимізації фі-
нансових процесів, підвищення точності даних та швидкості обробки інфо-
рмації. Вони дозволяють бізнесу зосередитися на стратегічних завданнях, 
автоматизуючи рутинні операції та забезпечуючи глибшу аналітику. Вибір 
правильного інструмента допоможе підвищити ефективність фінансового 
управління, полегшити контроль за відповідністю нормам і підвищити рі-
вень прозорості фінансової звітності. Використання сучасних технологій, 
таких як штучний інтелект і машинне навчання, стає ключовим фактором 
для розвитку бізнесу в умовах цифрової трансформації. Попри значний про-
грес, існує потреба у вирішенні питань безпеки даних, адаптації технологій 
до нормативних вимог та економічної доцільності для малих і середніх під-
приємств. Так, є необхідність: 

- у додатковому вивченні та розробки стандартів кібербезпеки для облі-
кових систем з використанням ШІ з метою захисту конфіденційної фінансо-
вої інформації; 

- інтеграції ШІ з наявними фінансовими системами шляхом створення мо-
дульних рішень, які легко впроваджувати у підприємства різного масштабу; 

- стимулювання досліджень економічної ефективності використання 
ШІ для малого і середнього бізнесу з акцентом на зниження бар’єрів впро-
вадження; 

- врахування в освітніх програмах підготовки фахівців, які будуть компе-
тентними у використанні ШІ в облікових процесах. 

Застосування запропонованих підходів сприятиме більш широкому та 
ефективному впровадженню інноваційних технологій у фінансові процеси, 
забезпечуючи їхню прозорість, безпеку та результативність. 
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FINANCIAL PROCESSES 
This article is dedicated to the exploration of innovative approaches to automating financial pro-

cesses through artificial intelligence (AI). Today, accounting technologies are undergoing transforma-
tive changes, significantly enhancing the efficiency and speed of data processing. The use of AI in ac-
counting and finance enables the automation of routine tasks, reduces the risk of human error, and frees 
up time for more strategic work.   
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Special attention is given to analyzing advanced accounting tools powered by AI, which are rev-
olutionizing financial management approaches within companies. These tools not only streamline oper-
ations but also provide enhanced decision-making support, enabling businesses to remain competitive 
in an increasingly complex financial environment.   

The article highlights key examples of AI-driven systems that are widely adopted in the industry, 
including predictive analytics, intelligent bookkeeping, and automated reporting. These technologies 
are not only improving accuracy and reliability but are also paving the way for deeper integration with 
enterprise resource planning (ERP) systems and other business applications.   

Moreover, the study examines the broader implications of AI on the future of accounting, suggesting 
that the continued evolution of these technologies will lead to even greater levels of automation and innova-
tion. The authors emphasize the importance of adopting and mastering these cutting-edge technologies, as 
they will undoubtedly become a crucial advantage for future professionals in finance and accounting.   

Finally, the article explores the challenges and ethical considerations associated with implement-
ing AI in financial processes. Topics such as data security, transparency, and ensuring that AI systems 
align with organizational values are discussed. These aspects are critical for building trust in automated 
systems and ensuring their sustainable adoption in the business world.  

Keywords: artificial intelligence; automation of financial processes; accounting; machine learn-
ing; predictive analytics; financial technologies; innovations in accounting; cash flow management; big 
data processing. 
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